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 9月１９日（日）無事に令和３年度の体育大会を実施

することができました。コロナ対応感染拡大防止の

中、開催できたことに感謝申し上げます。 

 今年度は「コロナに負けずに努来勝！勝利に向かって努来勝！みんなと一緒に努来勝！」をスローガンとし

て、生徒･教職員が一丸となって練習、準備に取り組んできました。この「努来勝」の当て字をどのように読む

か分かりますか。３年生からアイデアを公募し、生徒会の皆さんがまとめたのですが、初めて見たとき、ユーモ

アとリズム感のある素晴らしいスローガンだと思いました。「どっこいしょ」だそうです。字余りの七五調で構

成されていて秀逸です。 

 ９月以降の田辺市における感染者数の増加に伴い、全校でのフォークダンスの練習は難しいと判断し、３年生

のブロック長に伝えました。ブロック長の皆さんは、夏休みに自作のフォークダンスを創作し、例年のように後

輩に伝えるために練習していました。全校フォークダンスはできないことを聞いたときは悔しかったことだと思

います。しかし、すぐに３年生だけの演技とすることを決断しました。話し合いの後、２名のブロック長が校長

室を訪れ、「フォークダンスの決定により１、２年生の種目が１つ減りました。なんとか１、２年生のためにも

う１種目増やしてあげていただけませんか。」と話しました。次の日の職員会議、全職員一致で種目の追加と時

間の調整を行いました。 

 自分の思いだけを優先するのではなく、周りの人の事を考えて行動できる人たち。視野の広い、すてきな３年

生です。そして、体育大会当日。久しぶりの青空の下、体育大会が始まりました。全部で１０種目。生徒のみん

なは本当に楽しそうでした。特に、３年生のリーダーシップが素晴らしかったです。前日のグランド整備（水取

りやテント設営）も、良く動いているなあと感心しました。そして、最

後の種目であるフォークダンスは、終わってから、３年生自らのアン

コールで、再度演技を行い、フィナーレを迎えました。最高学年の底力

をこんなにも見せつけられるとは・・・本当に感激した一日でした。 

 

〈校訓〉 時を守り 場を浄め 礼を正す 

No.６ 衣笠中学校だより 

 令和３年９月2４日 

 田辺市立 衣笠中学校 

ＮＨＫ全国学校音楽コンクール和歌山県コンクール 金賞受賞！ 

 ８月１９日に第８８回ＮＨＫ全国学校音楽コンクール和歌山県コンクー

ルが紀南文化会館で開かれ、会津小学校合唱部が出場しました。 

 本校は、コンクール部門とフェスティバル部門に出場しました。（コン

クール部門は近畿ブロックコンクールにつながる部門です） 

 はじめに、コンクール部門で課題曲「好奇心のとびら」、自由曲「生きて

る地球」を歌いました。 次に、メンバーが入れ替わり、フェスティバル部

門では「青空に深呼吸」を歌いました。 

 両部門とも、日々積み重ねてきた練習の成果が発揮され、すばらしい歌声

が大ホールいっぱいに響きました。 

 結果が発表され、会津小学校は見事、金賞を受賞し、小学校の部和歌山県

代表として近畿ブロックコンクールへの出場を決めました。  

 当初は、ＮＨＫ大阪ホールにて行われる予定であった近畿ブロックコンクールですが、新型コロナウイルス

の感染拡大の影響を受け、近畿地方各府県から代表校が集まる形式は見送られ、各府県のコンクールで録音し

た音源による審査に変更されました。近畿ブロックの結果は９月２６日に発表されます。 

  あすを拓く                                                         

 
 

会津小学校だより 

令和３年９月 

 ◎出 展 作 品 の 募 集 に つ い て 

 秋の総合展示会の開催に伴い、地域の皆様の作品を募集しています。写真や絵画、手芸作品な

ど日頃の趣味や習い事で作った作品を出展してみませんか。 

 お申込みは１０月１５日（金）までに万呂公民館へご連絡ください。作品の搬入・搬出の詳細

につきましては、お申込みされた際にお伝えいたします。 

 今年の『秋の総合展示会』は、10月30日（土）、31日（日）に開催いたします。 

 万呂緑の会委員会の皆様による秋の山野草の展示を始め、各サークル、各小・中学校の児童・

生徒たちの作品展示を予定しています。皆様の作品の出展と、ご来場をお待ちしております。 

 ◎感染症対策について 

 新型コロナウイルス感染症の第５波が少し

ずつ落ち着いてきてはいるものの、いまだ収

束の気配は見えません。今回の展示会では、

感染対策を十分に行い開催いたします。  

また、感染の状況により中止となる場合が 

ありますことをご了承ください。ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

秋の総合展示会 

問合せ：万呂公民館 TEL：25-1554 

※ご来場者の方には、お名前・ご住所・電話番号をご記入いただきます。 

※例年行っていた「リユース広場」は行いません。 



 

 

 

令和３年10月号                                                令和３年10月号 

１０月 土曜子ども教室 
 プログラム：なわとび 

 日   時：２日、９日、16日、23日（毎週土曜日）※30日は休み 

       13：30～15：00 

 場   所：万呂コミュニティセンター ３階 大集会室 

 持 ち 物：校内履き、なわとびロープ、お茶等 

 問 合 せ：桑原久仁夫（090-6963-1802) 又は万呂公民館(25-1554) 

明るい笑顔 街いっぱい運動 

【実施日時】10月１日（金）7:30～8:00 

       11月１日（月） 7:30～8:00   

【実施場所】学校、自宅前、交差点など 

移動図書館「べんけい号」 

【日 時】10月１日（金） 

         11月２日（火） 

【場 所】万呂コミュニティセンター 

 ※ 貸出カードをご持参ください。 

 

  ８月に行いました、おばけカボチャ重量当てクイズは、大人56通、子ど

も36通、合計92通と例年より多く投票をいただきました！ 

 今年は、正解に近い方が多く、大人部門、子ども部門ともにピタリ賞も

ありました！惜しくも入賞を逃した方もそうでない方も、また来年チャレ

ンジしていただければと思います。 

 入賞者の方々には、ささやかですが、賞品をお送りいたします。お手元

に届くまで少々お待ちください。（10月末頃に発送を予定していま

す。） 

田辺市美術展覧会（市展）の開催中止（延期）について  
 本年10月に開催を予定していた第67回田辺市美術展覧会（市展）は、新型コロナウイルス感染症の

感染拡大防止と、出品者、観覧者、市展関係者など皆様方の安全確保のため、本年度の開催を中止し令

和４年度以降に延期いたします。 

 例年「市展」を楽しみにされていた皆様方には、心よりお詫び申し上げます。特に、作品の出品を準

備されていた皆様方には、大変申し訳ございませんが何卒ご理解のほど、よろしくお願い申し上げま

す。 

文化振興課  ℡ 0739-26-9943（直通/平日8:30～17:15） 

 おばけカボチャ重量当てクイズ 結果発表 

大人の部 19.7kg 

子どもの部門 10.0kg 

大人の部 

１位 中岡 弥生 19.7kg みなべ町 

２位 岸裏 のり子 19.75kg 新万 

３位 和田 千尋 19.78kg 中万呂 

４位 山本 翔子 19.6kg 上富田町 

〃 田ノ岡 みゆき 19.6kg 稲成町 

〃 浦崎 安胡 19.8kg 有田川町 

子どもの部 

１位 田ノ岡 ゆうや 10.0kg 稲成町 

〃 中瀬 太智 10.0kg 下三栖 

〃 出崎 さくら 10.0kg 下万呂 

４位 笠松 そら 10.1kg 上富田町 

〃 木下 れいら 9.9kg 中万呂 

〃 坂本 若菜 9.9kg 上富田町 

〃 坂本 朱り 9.9kg 中万呂 

令和３年秋季全国火災予防運動 
 火災の発生しやすい時季を迎えるに当たり、高齢者を中心とする死者の発生を減少させるとともに、

財産の損失を防ぐことを目的として令和３年11月9日（火）から11月15日（月）までの一週間、全国

一斉に「秋季全国火災予防運動」が実施されます。住宅火災を防ぐため、次の点に注意しましょう。  

住宅防火 いのちを守る 10のポイント 

－４つの習慣・６つの対策－ 

４つの習慣 

〇 寝たばこは絶対にしない、させない。 

〇 ストーブの周りに燃えやすいものを置かない。 

〇 こんろを使うときは火のそばを離れない。 

〇 コンセントはほこりを清掃し、不必要なプラグは抜く。 

６つの対策 

〇 火災の発生を防ぐために、ストーブやコンロ等は安全装置の付いた機器を使用する。 

〇 火災の早期発見のために、住宅用火災警報器を定期的に点検し、10年を目安に交換する。 

〇 火災の拡大を防ぐために、部屋を整理整頓し、寝具、衣類及びカーテンは、防炎品を使用   

   する。 

〇 火災を小さいうちに消すために、消火器等を設置し、使い方を確認しておく。 

〇 お年寄りや身体の不自由な人は、避難経路と避難方法を常に確保し、備えておく。 

〇 防火防災訓練への参加、戸別訪問などにより、地域ぐるみの防火対策を行う。 

【お問合せ】田辺市消防本部 予防課 ℡：0739-26-9954 

 例年10月に行っております、万呂地域卓球交流会につ

きまして、卓球の特性や過去の参加者人数の実績、新型コ

ロナウイルス感染症の情勢を考慮し、今年も中止すること

といたしました。来年度こそ実施したいと予定しておりま

すので、ご参加いただけたらと思います。 

   万呂地域卓球交流会 中止 


